             PŘIHLÁŠKA NA ZÁVOD DRAČÍCH LODÍ O TROFEJ 
     RYTÍŘE MIKULÁŠE STŘELY A JEHO SCHOVANKY DOUBRAVKY
Pořadatel: PERUN HLUBOKÁ
Termín: 15. června 2019
Místo: rybník ŘEKA, KRUCEMBURK 582 66
Startovné: 5 000 Kč  ( to je 250 Kč na jednoho  člena  posádky)  pro kategorie ženy a smíšené posádky
Startovné je splatné nejpozději v termínu do 24. května 2019 a to bankovním převodem na účet číslo: 262475778/0300, popřípadě po dohodě hotově na poradě kapitánů dne 15. června 2019. V případě placení bankovním převodem uveďte prosím do zprávy pro příjemce jméno Vaší posádky.
Doklad o zaplacení bude vystaven na místě v den závodu ( nebo vystavíme a zašleme fakturu).
Název týmu a odkud pochází:
Název firmy: 
Kategorie:
Telefon, E-mail: 
Kontaktní osoba: 
Kapitán týmu:
Já kapitán(-ka) prohlašuji, že jsem seznámil sebe i celou posádku s pravidly uvedenými na stránkách, www.draci-lode-reka.wbs.cz, že s nimi souhlasíme a budeme je respektovat, též prohlašuji, že závodníci přihlášené posádky startují na své vlastní nebezpečí a jsou v odpovídajícím zdravotním stavu pro závod Dračích lodí na rybníku Řeka 2019 a jsou schopni v případě potřeby uplavat min. 100m. Zároveň prohlašuji, za sebe i celou posádku, že v případě jakéhokoliv úrazu nebudu po pořadateli požadovat žádné finanční ani jiné odškodnění a bolestné. To stvrzuji svým podpisem.
Podpis kapitána: 

Přihlášku, prosím, odešlete na adresu:   jirkapr@seznam.cz                                                                           Uzávěrka přihlášek – pátek 7. června, do 15 hodin, podepsaný originál předáte na poradě kapitánů.
Kontaktní osoba za pořadatele:                                                                                                                                Jiří Přiklopil, mobil 606 526 504, email: jirkapr@seznam.cz                                                                          Jaroslav Hromádko, mobil 721 152 975, email: jarda.hromadko@unet.cz    
